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Од броја министарстава далеко је важнији број запослених у њима, али надлежни
органи о томе немају никакве податке, утврдио је ЦИК у истраживању.

  

  

Центар за истраживање корупције је пре две недеље послао питања Министарству
државне управе и локалне самоуправе у вези са бројем запослених у државној управи, с
намером да утврдимо који је оптималан број између броја запослених и броја ресора у
влади. Међутим, конкретан одговор није стигао.

  

Испоставило се да нико у држави не зна са прецизношћу, или неће да открије, колико
људи ради у министарствима, произилази из одговора који су новинар из ЦИК-а добили:

  

„Министарство се суочава са проблемима као што су: регистар запослених који води
Управа за трезор, а ког смо ми само корисници, и треба да узимамо податке из тог
Регистра и користимо их за потребе реализације реформе; корисници јавних средстава
који треба да уносе податке ради евиденције броја запослених не уносе их у законском
року, па самим тим немамо ни поуздане податке; Министарство их је упозорило дописом
прошле недеље, са роком до краја те исте недеље, и то је суштински био разлог чекања
на наш одговор. Међутим, помака није било”.

  

На крају, надлежни у Министарству државне управе додају да “као и до сада,
Министарство не би да излази са подацима који нису потпуно прецизни или макар
поуздани”, али и напомињу да су “у међувремену ангажовали експерте који ће независно
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да прате реформу јавне управе, укључујући и податке о броју запослених у управи”.

  

Иначе, последњи релевантан податак о броју запослених у министарствима ЦИК је
пронашао на сајту овог министарства, у документу „Модерна држава – рационална
држава“, у коме је јуна 2015. рађена анализа управа и броја запослених у 2014. Укупан
број запослених у државној управи тада је износио 27.275, док је у 14 министарстава
(без МУП и Министарства одбране) радило 4.556 људи.

  

Након ове анализе, државни функционери нису излазили са прецизним подацима о
обиму државне управе, а у јавности се само спекулисало о тренутном броју запослених,
о броју оних које треба отпустити и о рационализацији јавног сектора која је у току.
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